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TRD: 1 00-02 
ACTA No. 203 

SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 17:10 horas, del veintiséis (26) de 
diciembre de dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del 
Cauca — para realizar junta extraordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO 
VILLA LUNA. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de 
Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum 
se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROM ELIA 
6) LENIS ERAZO JAMY 
7) RENG lEO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) TORRES PERLAZA JHON JAIDER 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
14) VASQUEZ HUMBERTO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1 .- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 202 del 25 de diciembre de 2019 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 202 del 25 de diciembre de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
El presidente dice: secretaria es bueno que con antelación se le diga a los señores de la 
Umata, Clopad inclusive la CVC porque viene una temporada de verano y como está 
comenzando va a ser una temporada seca fuerte, el problema es que no se hagan planes 
de contingencia o alternativos para contrarrestar los incendios que se presentan en nuestro 
municipio, porque en el verano pasado uno de los municipios donde más se quemaron 
hectáreas en Colombia se llama Yumbo, por esa razón es bueno que a nombre la 
corporación Concejo de Yumbo le oficie a los señores que tienen que ver con lo 

eiend& el' eoyne n4Uftte/ 

Ca5fo4-4OMóéufo 'Uno CR4ÍY 
'TIe1fonos: 669 37 42/695-7195/695-7196 

www.Concejo'TYum6o.govco — contacto@Concejo'Yumbo.gov. co 



ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

Versión: 2 

Fecha: 01-06-2017 

Página 2 de 2 

GU LERMINA BECERRA' CAICEDO 
S: retaria General 

TRD: 1 00-02 
relacionado al control y a las alertas tempranas para evitar incendios en nuestro municipio, 
que comiencen a mirar hacia futuro qué planes de contingencia pueden implementar y con 
eso contrarrestar los incendios que afectan a nuestro municipio. 
También quiero agradecerle al Concejal Alexander Ruiz por su colaboración en la donación 
de roca muerta para al menos mejorar un poco el paso que hay entre la Trinidad y el 
Dionisio que de cierta manera ha ayudado a que por allí puedan ingresar y salir vehículos 
medianos ayudando a mermar la congestión que se da en el sector del Pedregal por el 
arreglo de la vía, la entidad municipio de Yumbo si bien es cierto mando las volquetas a 
llevar la roca muerta, la comunidad se encargaron de regarla, es un ejemplo de civismo de 
la comunidad del barrio la Trinidad, otra cosa el Valle del cauca encabeza la lista de 
quemados con pólvora, no tengo conocimiento de que ha pasado en nuestro municipio 
pero ojalá que la comunidad en general si van a hacer uso de quemar pólvora, de su 
derecho y o pueden hacer también es cierto que tengan especial cuidado con los niños 
que son los que más sufren en la época en que se quema pólvora, los animales se 
esconden en cualquier parte, la población canina sufre. 
Tiene la palabra el Concejal Giovanny Escobar y dice: está diciendo que las personas 
tienen derecho, no tienen derecho porque para eso se establecen normas que regulan y 
que dicen que está prohibido el uso de este tipo de pólvora, cuando ellos hacen esto 
simplemente están yendo en contra de una normatividad y legalidad existente, no sólo la 
gobernación del Valle saco una resolución diciendo que está prohibido el uso de pólvora, 
sino que el alcalde municipal saco un decreto que se entiende por normatividad municipal 
donde prohíbe el uso de este tipo de instrumentos de pólvora, hay fallas en la policía 
porque no hace su trabajo. es  ir y hacer verificación de dónde están quemando este tipo de 
pólvora, que generan gran daño no sólo a las personas sino a los animalitos, si invitar a las 
personas y comunidad pero también a la autoridad que tome control del caso. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 17:30 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión no si e s-.er cit.o para el día 27 de diciembre del 2019, a partir de las 
09:00 hor- 
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